



Окончено следствие по делу о публичном оскорблении и клевете

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено следствие по уголовному делу по обвинению главного редактора газеты "Аргументы и факты" в городе Ельце Соколова Н.Е. в преступлениях, предусмотренных ст.ст. 319 (Оскорбление представителя власти) и 129 ч.2 (Клевета).

В ходе следствия установлено, что Соколов Н.Е. опубликовал в газете "Факты с Аргументами" статью "Оборотень", в которой умышленно, с целью оскорбления (унижения чести и достоинства) главы администрации города Елец, выразил отрицательную оценку его личности, как представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и сообщил заведомо ложные сведения о якобы совершенном им хищении средств из бюджета муниципального образования города Елец. Своими действиями главный редактор совершил преступления, наказание за которые предусмотрено в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей. В настоящее время дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

24 Марта 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/615323>